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Conception préliminaire d’un produit microtechnique

Dossier réponse

" Question 2 - sur le document réponse DR1 : Formes du tambour

A-A : Position angulaire 135°

A-A : Position angulaire 180°

A-A : Position angulaire 225°
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Question 5 — répondre sur le document réponse DR1: Valeurs des caractéristiques moteurs a rendement
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Rendement maximal @ ... Rendement maximal : ...
Parameétres d’énergie d’entrée : Parameétres d’énergie d’entrée :
Paramétres de I'énergie de sortie : Parameétres de I'énergie de sortie :
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Conception préliminaire d'un produit microtechnique

Dossier réponse

Question 23 : répondre sur le document réponse DR2 : Implantation des composants

Figure1 | en trait continu en trait discontinu Figure 2
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Justifications :
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Conception préliminaire d'un produit microtechnique Dossier réponse

Questions 15- 25- 26 — répondre sur le document réponse DR3 : Schéma structurel du circuit électronique
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Question 31 — répondre sur le document réponse DR3 : Algorigramme de programmation

Horaire de
distribution
atteint ?

Détecteur S6
actionné ?

Arrét du moteur
de rotation du
tambour
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